

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区龙河路社区老党员带领辖区青少年齐聚社区活动室,开展一场特别的红色剪纸活动。

活动现场,青少年在志愿者的指导下,叠样、画形、剪样……折好图形,在红纸上画好图案后,拿起剪刀从内往外,从简到繁,小心翼翼镂空,在指尖传递爱国情怀。大家互相切磋,互相交流,由易到难,边剪纸边唱《我和我的祖国》《团结就是力量》等红色歌曲。不一会,一枚枚党徽在剪刀下成型,鲜红夺目,栩栩如生。大家激动地纷纷拿着作品留影,记录自己的剪纸成果,向建党101周年献礼。

剪纸过程中,老党员向青少年介绍

党旗党徽的构成及含义,让青少年对中国共产党有了更深入的了解。一把剪刀、一方红纸,老党员用饱经沧桑的手剪出了对党的浓浓深情;一把锤子、一把镰刀,青少年在金光闪闪的党徽中感受党的为民初心。一张张薄薄的红纸,饱含着对党的祝福和感恩,更是党员理想信念的植入,让党史学习教育走“新”又走“心”。

“希望在座的党员志愿者通过演出和这些剪纸作品感悟党的初心,今后一如既往地关心社区、帮助社区,充分发挥志愿者服务社会的作用,为社区建设添砖加瓦,共建美好家园。”蜀山区第五届人大代表、龙河路社区党委书记朱祖翔表示。



7月4日,合肥市包河区骆岗社区党委携手社区新时代文明实践站、关工委、文明办、妇联等部门联合合肥师范学院附属西安路学校、合肥师范外国语学院共同打造独具骆岗和西安路学校特色的“心安骆岗”行知学堂开班,推出针对不同年级的特色课程,丰富多彩、生动有趣。

宁如 记者 沈娟娟

包河花园社区开展优生优育知识讲座

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟) 为深入开展优生优育促进行动,普及安全健康知识,提高育龄群众自我保健意识,6月24日,由合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织,计生协、妇联、工会联合包河花园社区社会服务站共同开展“沁新家园”项目——“优生优育知识讲座”。

此次活动,社区邀请合肥现代妇产医院孙主任为辖区内育龄妇女授课。活动中,孙主任以孕前准备为切入点,深入浅出地讲解了孕前保健知识、孕期营养、孕期常见并发症处理和预防等优生优育知识。

“孕前体检是优生的通行证,也是夫

妻双方生活和谐幸福的保障。孕前检查可以检查出夫妻双方是否有影响优生、优育的问题,防患于未然,有效减少出生缺陷和其它不良妊娠结果的发生。”讲座结束后,孙主任现场为参加讲座的育龄妇女提供咨询,解答相关问题和疑惑。

“我是第一次备孕,缺乏很多孕期保健知识,听了专家的讲座学到了很多知识,遇到相关问题处理起来也就得心应手了,非常感谢社区能开展这样的讲座!”现场一位参加讲座的准妈妈说道。

通过此次讲座,广大育龄妇女学到了许多优生优育保健知识,掌握了很多日常卫生保健方法,大家纷纷表示受益匪浅。

青阳路社区红色口述史馆升级亮相

星报讯(胡运婧 季云冈 记者 马冰璐) 6月30日,合肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区“一馆一路”红色阵地正式升级亮相。红色口述史馆以全新面貌迎来首批观众。

为进一步挖掘传承红色基因,加大红色资源的挖掘、宣传和利用,2022年5月,五里墩街道对红色口述史馆进行改造提升,同时提升的还有淠河路红色街区,他们与二二一核工业集团“两弹一星”展馆、蜀山好人馆构成“三馆一街区”,进一步发挥“红色载体”的作用,引导广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局,让党史学习教育更接地气、更贴心、更具活力,为党史学习教育注入源源不断的“红色动能”。提升后的红色口述史馆,使用数字技术+红色文化双体验

模式,围绕“峥嵘岁月”“红色记忆”“荣耀勋章”“红色教育”四大板块进行展示。场馆以重要战争和国防科技重要研究成果时间轴为顺序,重点展示抗美援朝精神、“两弹一星”精神以及中国电科的“预警机”精神、抗疫精神等。同时将已收录的红色人物传记录入多媒体查询机,供参观者阅读查询;设置红色教育区域,为参观者提供与五里墩先锋宣讲团面对面交流平台;从辖区内老兵、老劳模的身边收集勋章奖章、红色物件,集中陈列和宣传老物件背后的故事,树立榜样,追寻记忆,让受教育者从中汲取精神力量。

接下来,红色口述史馆将以党史学习教育为主轴,进一步发挥红色教育阵地作用,激发社会各界人士的爱党爱国热情。

包河区石桥社区开展安全生产月宣传

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 6月27日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区关工委、安全生产部门,在社区新时代文明实践站开展“遵守安全生产法 当好责任第一人”全国第21个“安全生产月”主题宣传活动。

本次活动邀请到徽宣消防培训中心刘教官,为辖区生产单位人员讲解《安全生产法》《消除火灾隐患,筑牢安全防线》《未成年人安全主题教育》等内容,从法律法规到事故案例,详细地讲解了不当生产的危害性。用真实案例告诫大家安全生产要警钟长鸣,防患于未然,使居民系统了解事故发生的应急处理以及日常维护保养知识,落实辖区生产单位“零事故”,服务群众“零距离”。此次宣传活动进一步提高了社区居民的安全意识,让更多的人了解安全常识、重视生产安全,为平安和谐社区铸就良好基础。

肥东县包公镇深入开展普法宣传

星报讯(陈天益 黄燕飞 记者 赵汗青) 连日来,肥东县包公镇采取多种形式,深入开展《反有组织犯罪法》普法宣传,提高辖区居民对《反有组织犯罪法》的知晓率,营造全民共同支持和参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

组织开展镇村领导干部专题学习培训,专题学习《反有组织犯罪法》,深刻理解条款内容,做到入脑入心。组建宣讲团,深入辖区机关、学校、乡村、企业、社区等开展《反有组织犯罪法》法治讲座。利用农村“赶集”在人员密集的场所向群众发放《反有组织犯罪法》和常态化“扫黑除恶”斗争宣传资料,向群众讲解黑恶势力的基本特征、常见作案手法及相应风险防范提示。

肥东县杨店乡保障夏粮稳产增收

为进一步压紧压实粮食安全政治责任,认真落实夏粮生产稳产增收工作,肥东县杨店乡多措并举,抓实抓细夏收夏种夏管各项工作。

在接到夏粮种植目标任务后,该乡迅速将任务分解到10个社区,并与社区签订了粮食生产责任书,各社区均安排专人负责此项工作,落实到户到田。积极宣传各项惠农政策,强化对季节性撂荒地的排查,鼓励农户种植应季作物,引导种粮大户扩大土地流转面积。认真开展高标准农田项目建设,全面推广水稻机插、直播等轻型栽培技术、测土配方施肥、病虫害综合防治、推广绿色防控技术,水稻生产全程机械化等先进适用技术,确保粮食生产丰产丰收。下一步,杨店乡将加强夏粮耕种过程中的监管,确保不发生毁粮、毁田等现象。白冰冰

合肥东城办组织观看《榜样的力量》

为感悟榜样精神,传递先进力量,近期,合肥东城办组织全体党员干部通过多种形式观看《榜样的力量(第一季)》,迅速在全办范围内掀起学习榜样的浓厚氛围。

通过学习海南省三沙市七连屿党工委的先进事迹,大家被他们迎难而上拓荒土、树牢党旗保民生、强化管理护家园的精神所感动。大家纷纷表示,在今后的工作中,将不断汲取榜样的力量,坚守为民服务的初心,为加快“实现双千亿、创成文明城”贡献更大东城力量。龚玮

美好社区

市场星报

2022年7月6日
星期三

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com